
CACHORRO MINI BEAGLE 

Aproximadamente 13 cm 



ABREVIAÇÕES, PONTOS EMPREGADOS: 

 carr -- carreira

 am -- anel mágico

 corr -- correntes

 pto(s) – ponto(s)

 pb -- ponto baixo

 pbx -- ponto baixissimo

 aum – aumento

 dim – diminuição

 (  ) -- total de números de pto(s) na carr trabalhada

 X -- vezes (solicitado dentro dos parenteses)

MATERIAL 

 Agulha 5 mm

 Fios de algodão, compatíveis com a agulha, nas cores:

- Bege, branco e marrom (cabeça e corpo)

- Vermelho (coleira)

- Amarelo (medalha)

 Fio para bordado preto (nariz) opcional

 Marcador de pontos

 Alfinetes

 Tesoura

 Agulha de tapeçaria

 Enchimento

 Nariz plástico triangular (pode ser bordado)

 Olhos de segurança 10 mm.



CABEÇA - Cores utilizadas marrom e branco. - Foto 01. 

Com a cor marrom. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (aum, pb) x6 (18) 

Carr 04: (aum, 2 pb) x6 (24) 

Carr 05: (aum, 3 pb) x6 (30) 

Carr 06: (aum, 4 pb) x6 (36) 

Carr 07: (aum, 5 pb) x6 (42) 

Carr 08 - 10: marrom: 20 pb, branco: 2 pb, marrom: 20 pb (42) 

Carr 11: marrom: 18 pb, branco: 6 pb, marrom: 18 pb (42)  

Carr 12: marrom: 17 pb, branco: 8 pb, marrom: 17 pb (42)  

Carr 13: marrom: 16 pb, branco: 10 pb, marrom: 16 pb (42)  

Carr 14: marrom: 15 pb, branco: 12 pb, marrom: 15 pb (42)  

Carr 15: marrom: 14 pb, branco: 14 pb, marrom: 14 pb (42)  

Carr 16: marrom: (5 pb, dim) x2, branco: (5 pb, dim) x2, 1 pb, marrom: 4 pb, dim, 5 pb, dim (36) 

Carr 17: marrom: (4 pb, dim) x2, branco: (4 pb, dim) x2, 2 pb, marrom: 2 pb, dim, 4 pb, dim (30) 

Carr 18: marrom: (3 pb, dim) x2, branco: (3 pb, dim) x2, 3 pb, marrom: dim, 3 pb, dim (24) 

Carr 19: marrom: 2 pb, dim, branco: (2 pb, dim) x4, marrom: 2 pb, dim (18) 

Coloque os olhos de segurança entre as carr 13 e 14, com 10 ptos de distância entre eles. 

Neste amigurumi é utilizada a técnica 

de fio conduzido 

https://youtu.be/HlTX2mxJ_sY 

vídeo explicativo 
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https://youtu.be/HlTX2mxJ_sY


ORELHAS (faça duas) 

Não coloque enchimento. 

Com a cor marrom. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (2 pb, aum) x4 (16) 

Carr 04 - 07: 16 pb (16) 4 voltas 

Carr 08: (2 pb, dim) x4 (12) 

Arremate, deixando um longo fio para costurar no corpo. 

Costure na lateral da cabeça entre as carr 06 e 07. 
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FOCINHO - Foto 02 

Com a cor branca. 

Faça 5 corr e a partir do segundo elo perto da agulha: 

Carr 01: 3 pb, 3 pb no último elo, e no outro lado 3 pb, 3 pb no primeiro elo (12) 

Carr 02: aum, 3 pb, (aum) 3x, 3 pb, (aum) 2x (18) 

Carr 03: 18 pb (18) 

Arremate, deixando um longo fio para costurar na cabeça. 

Costure centralizado na parte branca da cabeça. 
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CORPO - Cores utilizadas marrom, preto e branco.  

Com a cor marrom faça 10 corr, e a partir do segundo elo perto da agulha: 

Carr 01: (marrom: 1 pb, e no mesmo local do pto marrom faça em preto: 1 pb), depois em cada pto base, ainda em 

preto: 7 pb, marrom: (aum) x2 no último elo, no outro lado das corr: preto: 7 pb, no próximo pto base ainda em 

preto: 1 pb e no mesmo local do pto preto faça   marrom: 1 pb) + 1 pb ainda em marrom. Esse é o último pto da 

carr, isto é, depois dele começa uma nova carreira (22 total) 

Carr 02: marrom: aum, preto: 8 pb, marrom: (aum) x3, preto: 8 pb, marrom: (aum) x2 (28) 

Carr 03: marrom: pb, aum, preto: 8 pb, marrom: (pb, aum) x3, preto: 8 pb, marrom: (pb, aum) x2 (34) 

Carr 04: marrom: 2 pb, aum, preto: 8 pb, marrom: (2 pb, aum) x3, preto: 8 pb, marrom: (2 pb, aum) x2 (40) 

Carr 05: marrom: 3 pb, aum, preto: 8 pb, marrom: (3 pb, aum) x3, preto: 8 pb, marrom: (3 pb, aum) x2 (46) 

Carr 06: marrom: 4 pb, aum, preto: 8 pb, marrom: (4 pb, aum) x3, preto: 8 pb, marrom: (4 pb, aum) x2 (52) 

Carr 07: marrom: 5 pb, aum, preto: 8 pb, marrom: (5 pb, aum) x3, preto: 8 pb, marrom: 5 pb,  

branco: aum, 5 pb, aum (58) 



Carr 08 – 12: branco: pb, marrom: 6 pb, preto: 8 pb, marrom: 21 pb, preto: 8 pb, marrom: 5 pb, 

branco: 9 pb (58) 5 voltas 

Carr 13: branco: pb, marrom: 7 pb, preto: 6 pb, marrom: 23 pb, preto: 6 pb, marrom: 6 pb,  branco: 9 pb (58) 

Trabalhe somente com a cor branca a partir da carr seguinte. Arremate as outras cores e esconda os fios. 

Carr 14 - 15: 58 pb (58) 2 voltas 

Carr 16: (pule 8 pto base, 7 pb, pule 8 pto base, 6 pb) x2 (26) – Fotos 03 e 04.  

Carr 17: (3 pb, dim) x5, pb (21) 

Carr 18: (2 pb, dim) x5, pb (16) 

Carr 19: (dim) x8 (8) 

Carr 20: (dim) x4 (4) 

Arremate, cortando e  

escondendo o fio. 
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PERNAS (faça quatro) – Foto 08. 

Com a cor branca. 

Anexe o fio na parte interna onde foi pulado os 8 ptos (carr 16 do corpo) 

Trabalhe circular. 

Carr 01: 1 corr, 10 pb (10) – Foto 05 e 06. 

Carr 02: 10 pb (10) 

Coloque enchimento. – Foto 07. 

Carr 03: (dim) x5 (5) 

Arremate, cortando e escondendo o fio. 
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CAUDA 

Com a cor marrom. 

Carr 01: 6 pb no am (6)  

Carr 02 - 04: 6 pb (6) 

Arremate, deixando um fio longo para costurar no corpo. 

Costure na carr 07 do corpo. –Foto 09. 

MEDALHA – Foto 10. 

Com a cor amarela. 

Carr 01: 8 pb no am (8) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

COLEIRA – Foto 10. 

Com a cor vermelha. 

*Prenda a medalha em um dos pb da coleira.

Faça 31 corr e a partir do segundo elo perto da agulha: 

Carr 01: 30 pb 

Arremate já no pescoço com 1 pbx. 

Faça o acabamento necessário. 
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NARIZ – Foto 11. 

Plástico: colocado na carreira 07. 

Bordado: com linha preta borde um V invertido 

entre as carr 13 e 16. 
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